

NBA 常规赛 伤兵满营灰熊四连败 湖人艰难过关

本报综合消息 北京时间12月18日，湖人在客场以96:92击败灰熊。

湖人艰难过关，科比·布莱恩特拿下了21分、5个篮板和4次助攻，保罗·加索尔21分9个篮板和3个盖帽，乔迪·米克斯13分。替补出场的尼克·杨18分。

灰熊四连败。大将马克·加索尔复出还遥遥无期，而后卫迈克·康利也因伤缺阵。扎克·兰多夫拿下了18分、16个篮板和5次助攻，托尼·阿伦16分、7个篮板和5次助攻，贾里德·贝勒斯13分。

科比复出之后，还处于恢复过程中，而且他改打组织后卫，也要一个适应的过程。面对同样受伤病困扰的灰熊，是科比找感觉的好机会。要知道，上赛季三次面对灰熊，科比平均每场得了27.7分。

本赛季的首次交锋，湖人三分球13投仅1中，结果以86:89在主场失利，昨天到了孟菲斯，湖人志在复仇。

科比至少在进攻上有所恢复。首节打了近2分钟时，他背打阿伦，转身之后跳投命中，加索尔和约翰逊此后也相继得手，湖人以8:4超出。科比又一次得分后，阿伦还以颜色，他利用队友的掩护摆脱科比的防守，近距离投篮命中并造成犯规，连投带罚拿下3分，灰熊只以9:10落后。湖人逐渐拉开差距，本节

还有56秒时，尼克·杨连投带罚拿下3分，湖人以34:19领先。卡拉瑟斯还以一记三分，一人连得5分后，灰熊将比分追成24:34。

科比逐渐找回昔日的感觉。第二节将过半时，他又一次背打，转身之后跳起，有个明显的滞空动作，拉杆投篮命中，湖人仍以43:37领先。米勒还以一记三分，戴维斯也罚中一球，灰熊只以41:43落后。米克斯也为湖人投中三分，科比此后两罚两中，然后助攻加索尔，湖人连得7分，以50:41再度拉开差距。半场结束时，湖人以52:47领先。

第三节湖人命中率下降，灰熊在本节将过半时以57:56反超。科比中投还以一球，约翰逊也上篮得手，湖人重新取得领先。本节还有6分02秒时，米克斯抢断得手，湖人发起快攻，加索尔在前场接球后轻松上篮，湖人以62:57领先。本节最后4分钟，湖人未能投中一球，灰熊打出一波8:1后，将比分追成了67平。

最后一节的争夺更为激烈。终场前3分钟，阿伦突破上篮得手，灰熊只以85:88落后。他还造成了犯规，但加罚不中。科比还以一记三分，湖人稳住阵脚。加索尔此后罚球命中，在比赛还有23.8秒时，湖人以94:87领先。灰熊虽然又将差距缩小到5分，但为时已晚。

(新体)



湖人队球员科比(右)在比赛中进攻

罗伊斯因球队战绩不佳萌生去意 曼联将斥资3000万英镑收购德国国脚

迷，上周末德甲2:2战平霍芬海姆后，“大黄蜂”联赛16轮仅积32分，被榜首的拜仁甩开12分，本赛季夺取德甲冠军的希望基本破灭。球队夺冠无望，罗伊斯十分苦闷，《每日邮报》表示，“小火箭”如今已经萌生去意，所以曼联才立即行动，准备网罗这名德国国脚。

罗伊斯球风灵动犀利，盘带技术出色，带球突破十分灵活。此外，他的爆发力出众，百米冲刺11秒，是德甲最快的球员之一，故而赢得了“小火箭”之称。这名德国国脚堪称前场多面手，前腰、边锋、前锋位置都可以胜任。本赛季曼联攻击力薄弱，红魔在英超中仅仅攻入了25球，排名英超第6位，曼城的进球数几乎是红魔的两倍。不仅如此，边锋群集体迷失、中场缺乏组织人才，这些问题都让莫耶斯颇为头疼。所以不管从哪方面看，罗伊斯都是曼联迫切需要的球员。

《每日邮报》表示，曼联如今准备强挖罗伊斯，因为他的合同中存在违约金条款，金额约为3000万英镑。因此，曼联准备支付这笔并不高昂的违约金。如今红魔似乎已经有所行动，何以见得？《邮报》分析，上周战平霍芬海姆后，心情不佳的克洛普竟在新闻发布会上怒斥《图片报》记者，而这名少帅失态的原因很可能就是因为球队核心罗伊斯要求出走。据悉，曼联买罗伊斯的诚意十足，红魔将首先尝试在明年一月求购，如果不成，曼联将在明年夏天全力求购这名德国国脚。

(赵毅)



资料图：罗伊斯

本报综合消息 北京时间12月18日，据英国《每日邮报》报道，曼联将斥资3000万英镑收购多特蒙德悍将罗伊斯，由于球队本赛季战绩不佳，罗伊斯本人也希望离开多特前往更大的球队发展。

在格策离开后，罗伊斯本赛季大爆发，他在19场欧冠和联赛中攻入了多达9粒入球，并且还有6次助攻。虽然个人表现非常不错，但多特蒙德的整体战绩却异常低

法国高山滑雪名将因伤无缘索契冬奥会

据新华社巴黎12月17日电 根据法国滑雪运动协会17日发布的消息，法国高山滑雪名将特萨·沃利(Tessa Worley)在当天的比赛中受伤，将无缘于明年2月举行的索契冬奥会。

据悉，在17日举行的高山滑雪世界杯法国站比赛中，沃利在参加大回转项目比赛时，出现失误摔倒，直至撞到一个广告设施才停止下滑。沃利随即痛苦地抱着右膝躺在雪地上。经过医务人员的初步处置后，沃利

被送往附近医院接受详细检查。结果显示，沃利右膝前十字韧带断裂，因而，这位世锦赛冠军不得不放弃即将于明年2月举行的索契冬奥会。

法国滑雪运动协会指出，沃利的伤退对于法国冬奥代表团无疑是一个重大损失，因为沃利一直被认为是冲击奖牌的热门人选。今年9月，法国另一名高山滑雪名将马里翁·罗兰(Marion Rolland)也曾因为在比赛中摔倒受伤而无缘2014年索契冬奥会。

加拿大女子冰球队 索契冬奥会前更换主教练

新华社温哥华12月17日电 (记者黄晓南 马晓澄) 加拿大国家女子冰球队17日宣布，聘用凯文·迪宁为新任主教练，希望他率领球队在即将到来的索契冬奥会上卫冕。

加拿大女子冰球队是3届冬奥会冠军，不过主教练达恩·丘奇上周突然宣布出于“个人原因”辞职。据媒体报道，导致丘奇辞职的原因很可能是他和加拿大冰球协会的管理层不合。

迪宁说：“当这个机会来临时，我立刻抓住了它。”他表示，能够和加拿大队这些世界级运动员合作共事，对他而言非常激动人心。

在对冰球痴迷的加拿大人看来，迪宁在即将到来的索契冬奥会上的目标只能有一个——夺得金牌。自1998年女子冰球项目成为冬奥会比赛项目以来，加拿大已经获得3次冠军，而主要竞争对手美国队只得到过一次。

虽然加拿大队在冬奥赛场上成绩好于美国队，但在近5次世锦赛中，美国队赢了加拿大队4次，包括今年4月于加拿大渥太华举行的世锦赛。业界人士预计，索契冬奥会也还将是美加争夺冠军的赛场，而俄罗斯、芬兰和瑞典都有可能竞逐奖牌。

伊辛巴耶娃当选俄罗斯年度最佳运动员 不会因生小孩退役

据新华社莫斯科12月17日电 近日在由俄罗斯体育部举办的2013年度最佳运动员评选活动中，俄罗斯撑杆跳高女皇伊辛巴耶娃和跳远运动员缅科夫成功当选。

在16日进行的颁奖仪式上，伊辛巴耶娃凭借在今年莫斯科田径世锦赛上的出色表现，击败著名花滑选手沃洛索扎尔、体操名将穆斯塔芬娜等人，一举夺得2013年度最佳女运动员。

首次获得田径世锦赛冠军的跳远运动员缅科夫成为2013年度最佳男运动员。

据悉，两人在获得俄罗斯体育部的奖励外，还将得到俄罗斯田径协会的奖赏。

伊辛巴耶娃不仅在体育部的评选中拔得头筹，在俄罗斯社会舆论基金公布的年度体育人物的民调中，她也当仁不让地占据榜首。

在获得年度最佳女运动员称号后，31岁的伊娃对媒体重申，她并不会就此退役，只是因为要生孩子，所以有一个间歇。“这段时间里，我有充足的时间去做我以前没来得及做的事情，比如说筹备自己的慈善基金等，”她说。

伊辛巴耶娃可谓俄罗斯的传奇巨星。她曾28次打破撑杆跳高室内和室外纪录，并两次获得奥运金牌。但自2008年北京奥运会夺



资料图：伊辛巴耶娃

冠之后，伊娃状态下滑明显，几年内在世界大赛上少有亮眼表现。但在今年8月的莫斯科田径世锦赛上，这位俄罗斯“撑杆跳女沙皇”以4米89的成绩问鼎，再次证明了她的实力。